
Тест: Проезд перекрестков 

Вопрос №1 

 

                                                  Кому уступит дорогу велосипедист? 
 

 

 
 

 

 

 

 

                                                                                    

Вопрос №2 

Кто из участников дорожного движения 

проедет перекресток первым? 

  

 

Вопрос №3 

                                                                         Кто из участников дорожного движения   
                                         проедет перекресток вторым? 

 

 

 

 

 

 Только красному автомобилю. 

 Только зеленому автомобилю 

 Обоим транспортным средствам 

+ Велосипедист никому не должен уступать дорогу.  
Он проедет первым. 
 

+ Велосипедист 

 Зеленый автомобиль 

 Белый автомобиль 

 Это перекресток равнозначных дорог. 

Действует “Правило правой руки” 

 Велосипедист 

 Зеленый автомобиль 

+ Красный автомобиль 

 Разрешен одновременный проезд 
велосипедиста и зеленого автомобиля. 



Вопрос №4 

                                                                             Как велосипедист должен поступить в данной   
       ситуации? 

 Пропустить коричневый автомобиль и 
проехать перекресток. 

+ Дождаться зеленого сигнала светофора и 
продолжить движение. 

 Проехать перекресток первым на красный 
сигнал светофора. 

 Коричневый автомобиль пропустит 
велосипедиста. 

 

 

Вопрос №5 

                                                                Кому из участников дорожного движения   
                                                        должен уступить дорогу автомобиль? 

 Только велосипедисту справа от автомобиля 

 Только велосипедисту слева от автомобиля 
 

 Обоим велосипедистам 
 

+ Никому. Автомобиль проедет первым. 
 

 

 

Вопрос №6 

                                                                      Кто из участников дорожного движения      
                                                                          имеет  преимущество в данной ситуации? 

 

 

 

 

 

 

 

 Автомобиль. 

 Велосипедист. 
 

+ Трамвай. 
 

 Велосипедист и автомобиль. 
 



Вопрос №7 

                                                                      Кто из участников дорожного движения      
                                                                    имеет  преимущество на перекрестке с     

                                      круговым движением? 
 

 

 

 

 

 

Вопрос №8 

                                                                      Как велосипедист должен действовать в       
                            данной ситуации? 

 

 

 

 

 

 

 

Вопрос №9 

                                                                      Кого из велосипедистов должен пропустить     
                                               автомобиль в данной ситуации? 

 

 

 

 

 

  

+ Велосипедист и автомобиль. 

 Велосипедист и автобус. 
 

 Только велосипедист. 
 

 Только автомобиль. 
 

 Будет ждать пока проедут оба автомобиля. 

+ Пропустит зеленый автомобиль и проедет 
перекресток вторым. 
 

 Проедет перекресток первым. 
 

 Велосипедист является помехой справа для 
зеленого автомобиля. 
 

 Обоих велосипедистов. 

 Только велосипедиста справа. 
 

 Только велосипедиста слева. 
 

+ Никого. Автомобиль проедет первым. 
 



Вопрос №10 

                                                                      Кто из участников дорожного движения     
                                                    должен уступить всем дорогу ? 

 

 

 

 

 

  

 

+ Синий автомобиль. 

 Трамвай. Потому что это общественный 
транспорт. 
 

 Велосипедист. 
 

 Трамвай пропустит синий автомобиль. 
Велосипедист проедет последним. 
 


